

【明慧网】从 2021 年 7 月 14 日起，30 多个国家的法轮功学员开始将最新整理出一批参与迫害法轮功的中共恶人名单，陆续送交所在国政府，要求对这些迫害人权者实施制裁，包括禁止入境和冻结财产。长春市政法委书记李祥也在此次举报名单之列。

李祥 (Li, Xiang)，男，1959 年 4 月出生，汉族。2012 年 6 月-2016 年 11 月，任吉林省公安厅副厅长（分管国保局）、长春市副市长，长春市公安局局长。2016 年 12 月-2019 年 12 月任中共长春市委常委、政法委书记。

李祥其任内竭力执行中共对法轮功的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的灭绝政策，策划、指挥吉林省公安系统对法轮功学员大肆绑架，抄家抢劫，非法拘禁，骚扰，使众多的法轮功学员受到酷刑折磨，甚至被迫害致死。据不完全统计，三年间长春地区至少有刘淑艳、于桂香、张援援、宋兆恒、刘建英等 9 名法轮功学员被迫害致死，165 人被非法判刑或非法开庭，742 人被绑架，367 人被骚扰等。长春市是全国迫害法轮功最严重的城市之一。

政法委是中共迫害法轮功的指挥机构，李祥作为长春市政法委书记，需要对其任职期间，该范围内发生的对法轮功学员的迫害、酷刑、致死、致残等严重罪行负主要责任。

参与迫害法轮功最新名单递交 37 国政府 面临制裁

此次递交的 37 个国家包括五眼联盟的美国、加拿大、英国、澳大利亚及新西兰，欧盟的 23 个国家：德国、法国、意大利、西班牙、荷兰、波兰、比利时、瑞典、奥地利、爱尔兰、丹麦、芬兰、捷克、罗马尼亚、葡萄牙、希腊、匈牙利、斯洛伐克、卢森堡、克罗地



▲ 香港法轮功学员打出“解体邪恶共产党 审判恶首江泽民”巨幅于闹市游行，呼吁全球共同解体中共。

长春政法委书记李祥在 37 国制裁名单之列



▲ 李祥

亚、斯洛文尼亚、塞浦路斯和马耳他，以及另外九国：日本、韩国、印度尼西亚、瑞士、挪威、列支敦士登、以色列、巴西及墨西哥。其中印度尼西亚和巴西首次参与此联合行动。

恶人的所有犯罪材料全部根据明慧网的报道整理。美国国务院官员两年前即告知，法轮功学员提供的材料是可信的。

最新的迫害者名单中，其中包括中央政法委副书记、国务委员兼公安部部长及党委书记赵克志，公安部副部长杜航伟，已被开除邪党的原司法部部长吴爱英，公安部防范和处理邪教犯罪工作局（公安部四局）的书记兼局长桑麟榆、政委李晓东及三个副局长宋全中、王德洲和杨新，该局的历任局长李江舟、白少康和已被双规的孙力军，辽宁省政法委书记于天敏，黑龙江

省政法委书记杨东奇，四川省政法委书记邓勇，山东省政法委副书记、省 610 办公室主任刘渊，原上海市政法委书记姜平和陈寅，吉林省长春市政法委书记李祥，黑龙江省高级人民法院院长石时态，辽宁省高级人民法院院长张学群，以及其它一些各级公检法司的邪党官员。

制裁迫害人权的恶棍，目前已是各民主国家的高度共识。继美国二零一六年通过《全球马格尼茨基人权问责法》之后，加拿大、英国以及欧盟 27 国现在都有类似法律可循，澳大利亚和日本也在积极筹备立法。

在此，我们告诫那些追随江泽民流氓集团参与迫害法轮功学员的恶人：勿存侥幸心理，凡作恶者，或早或迟都将出现在这些民主国家的制裁名单上。

中共所有相关人员应引以为戒，对迫害政策不予配合、执行，不要堵死自己和家人日后赴自由国家定居、学习、经商或旅游之路。未作恶者，洁身自好、切勿作恶；已作恶者，立即改邪归正、抓紧时间将功补过。◇

2018~2021年30位大陆教师被迫害离世

【明慧网】在明慧网上文章《纪念我们的好老师邹向阳博士》一文中，邹老师的学生们写道：“邹老师为人心胸开阔豁达、聪明好学、爱生如子、与人为善、品格高尚。中共迫害法轮功后，邹老师（因信仰法轮大法）遭到了严重迫害，数次被迫害到病危的地步。邹老师只是一个学者，一个高级知识份子，一个手无缚鸡之力的书生，他怎么就会对一个自称强大的政党有危险了？必欲除之而后快？”

中共以国家机器，开足马力，不择手段地疯狂迫害法轮功，其惨烈程度前所未有，造成了 21 世纪最大的人权灾难，给法轮功学员和他们的家庭带来了巨大的苦难。

在法轮功修炼者中，有各界主流精英人士，其中包括高层政府官员、军官、高级审判长、一级警督、大学教授、主治医师、航天专家、工程师、成功商业人士等等。他们代表主流社会，具有社会影响力，他们信仰真、善、忍，是中共最害怕的，这些法轮功学员也成为重点防范、监控和迫害的对像。

在中共对法轮功残酷迫害的 22 年中，他们中的很多人都遭受到了各种不同程度的迫害。本章收集了二零一八年一月至二零二一年八月，三年来明慧网报道的中国大

陆教师法轮功学员被迫害致死的部份实例，人们可以从中看到这场迫害的深度和广度。

为了强迫法轮功学员放弃信仰，中共使用各种酷刑折磨法轮功学员，许多法轮功学员因为不放弃修炼，身心承受到了极限，而被迫害致死、而离世。

长春邹向阳博士曾遭酷刑迫害含冤离世

自中共迫害法轮功以来，长春工程学院邹向阳博士因坚定修炼，多次被骚扰、非法关押及非法劳教迫害，饱受精神摧残和肉体折磨，被迫害出现肺结核和胸腔积液，身体一直处于虚弱状态。他多次遭到单位的经济迫害，受到不公正对待：被强行剥夺评职资格；被剥夺授课权；遭到威胁恐吓。

二零一八年十一月初，长春工程学院邪党书记潘福林找邹向阳谈话，要将他由实验岗调到后勤保障处，并威胁称把邹向阳“送进去”。在遭受一次又一次的残酷迫害和精神打压后，邹向阳于二零一八年十一月二十九日含冤离世，年仅 55 岁。

二零零二年三月四日，邹老师正在上课，被长春市公安局警察（有六~七个人左右，其中有一个姓张）蒙上眼睛绑架到净月潭迫害，在铁椅子上被用刑，被用电棍电；扇嘴巴子；用铁桶扣脑袋上、用棍子打等等，折磨了一个下午和一个晚上。第二天，邹向阳被绑架到铁北拘留所，被非法拘留一个月。之后，被非法劳教三年，被绑架到长春市朝阳沟劳教所迫害。

在朝阳沟劳教所，邹老师受尽各种屈辱和酷刑折磨：长期坐小塑料凳子，时



左图为长春法轮功学员邹向阳博士生前照。



下图为中共酷刑演示：电棍点击。

间长了臀部都磨出了血，短裤黏在臀部上，一动就钻心的疼。身上长满了疥疮，流脓、流水。吃的是萝卜、白菜汤，碗底都是泥。被强迫做奴工，春天铲地、秋天扒玉米、冬天打玉米、背土垫地基、盖房子、用浆糊糊纸袋等。精神折磨尤其残酷，常常被强迫看污蔑法轮功的录像、各种污蔑法轮功的材料。

长春 76 岁退休女教师宋兆恒在看守所被迫害致死

长春榆树 76 岁的退休女教师宋兆恒，被非法关押到榆树看守所四个多月，在看守所被迫害致死。

宋兆恒因修炼了大法，身板硬朗，身体状况很好。面对中共“自焚、自杀”等栽赃陷害法轮功，以及十九年的非人迫害，宋兆恒老人不辞辛苦地每天在大街上告诉人们法轮大法好的真相。

二零一八年八月二十七日，宋兆恒在大街讲真相时，被国保大队警察绑架。经过非法审讯，于晚上六点，两位老人被非法关押到榆树市看守所迫害。

一月十四日，宋兆恒被非法提审，当天被迫害致死。提审期间，法官软硬兼施，利用她女儿逼迫她“转化”。法官扬言，不“转化”就判你九年。宋兆恒回到监室后，含冤离世。◇



▲中共发动对法轮功非法镇压 22 年以来，通过民间途径能够知道的，至少有 507 名吉林省法轮功学员被中共迫害致死。图为部份学员生前照片。